
Петро Порошенко у Москві обговорить питання зняття обмежень доступу українських і російських товарів на взаємні ринки

Міністр економічного розвитку та торгівлі України Петро Порошенко найближчими днями
планує здійснити робочу поїздку до Москви з метою обговорення зі своїм російським
колегою механізми, які б скоротили кількість перешкод для доступу українських і
російських товарів на взаємні ринки. Про це Міністр повідомив сьогодні під час брифінгу
в Будинку Уряду.

      

Він зазначив, що за результатами 9-го засідання Комітету з питань  економічного
співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії,  яке відбулося в Києві 27
червня, профільним міністрам було дано  доручення напрацювати та запропонувати в
дуже стислому режими механізми,  які б суттєво обмежили кількість перешкод для
доступу українських та  російських товарів на взаємні ринки. За його словами, це
питання повинно  бути опрацьоване та включене до порядку денного засідання 
Україно-Російської міждержавної комісії, яке відбудеться в Ялті 12  липня. «Сьогодні за
моїм дорученням група представників міністерства  перебуває в Москві, а найближчими
днями відбудеться мій візит до Москви,  який має пройти до засідання Комісії. І ми
чекаємо певних позитивних  рішень
», - повідомив Петро Порошенко.

  

Міністр переконаний, що обидві сторони зацікавлені в ліквідації будь-яких обмежень,
квот і захисних бар'єрів.  За його словами, це дозволить розвивати торгівлю і Україні, і
Росії. «Це буде найкращою антикризовою мірою. Мені здається, що ми потихеньку
наближаємося до спільного розуміння, до спільних підходів у вирішенні цих проблем
»,  - зазначив урядовець.

  

«Питання, які ставить українська сторона, - це обмеження доступу на ринки Росії.
Практично є неврегульованість питання постачання українських труб, питання щодо
обмеження цілої низки наших харчових продуктів. Російська сторона ставить також
питання, зокрема, щодо спеціального режиму для виробників скла, сірників ", - сказав
Міністр.
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